

Podmínky studia trenérské B licence stanovené ČAST

Trenérská licence B – pro trenéry pracující v oblasti výkonnostního a vrcholového stolního tenisu. Školení provádí ČAST ve spolupráci s FTVS Praha, nebo ČUS, příp. další institucí s příslušnou akreditací k provádění školení.

Podmínky:

Minimální věk účastníků je 18 let.

Dokončené středoškolské vzdělání ukončené maturitou.

Držitel platné C licence s minimálně roční praxí.

Reprezentanti ČR, účastníci ME nebo MS dospělých a ME U 21, se mohou na školení přihlásit bez předchozího udělení licence C.

Účast na školení obecné části v rozsahu 50 hodin zakončenou písemným testem a účast na školení speciální části v rozsahu 100 hodin. Specializace probíhá v několika cyklech. Na závěr prvního cyklu obdrží trenéři témata závěrečných prací, které odevzdají při zahájení závěrečného cyklu školení. Na závěr závěrečného cyklu školení složí posluchači závěrečnou zkoušku, která se skládá ze 3 částí: ústní zkoušky, praktické zkoušky a obhajoby závěrečné práce. Pokud trenér závěrečnou práci v řádném termínu neodevzdá, nemůže být připuštěn k závěrečné zkoušce a musí požádat o náhradní termín po splnění všech podmínek. Uskutečnění závěrečné zkoušky v náhradním termínu je zpoplatněno částkou 1000,- Kč.

Úhrada studijního poplatku pořadatelskému svazu ve výši 5 000,-Kč

Úhrada poplatku za udělení licence pořadatelskému svazu je 900,-Kč

Úhrada poplatku za vystavení certifikátu trenéra ve výši 100,-Kč

Účastníci školení musí splnit všechny podmínky pro udělení licence do 2 let od doby zahájení studia.

Podmínky studia stanovené FTVS UK Praha

Trenérská škola – licence B

Kurz opravňující k získání živnostenského listu.

Školení trenérů licence B je organizováno v rozsahu 150 hodin (pro nematuranty + 50 hod.)

Přihlášky a podmínky pro přijetí ke studiu

- **Přihlášky přijímáme prostřednictvím sportovních svazů, či spolků v ČR, který musí potvrdit účast na základě dohody o spolupráci.**
- **Úplné středoškolské vzdělání zakončené maturitou.**
- **Nematuranti musí absolvovat všeobecně vzdělávací kurz.**
- **Třetí nejvyšší trenérská kvalifikace příslušného sportovního svazu či spolku a jejich doporučení.**

Vědecký základ sportovního tréninku (obecná část)

50 hod. zajišťuje UK FTVS

Koná se 2x ročně. Přihlášky vždy do 15. 1. (jarní termín) nebo 15. 8. (podzimní termín)

Termín: 14. – 16. 9. 2018 a 21. – 23. 9. 2018

Cena kurzu: 3 800.- Kč

Specializace (termín dle dispozic příslušného svazu)

100 hod. zajišťují jednotlivé sportovní svazy

Cena této části kurzu dle svazových pokynů.

Všeobecně vzdělávací kurz pro uchazeče bez maturity

50 hod.zajišťuje UK FTVS

Koná se 1x ročně.

Cena kurzu: 4 000.- Kč

[Podrobnější informace najdete na adrese:](https://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-298.html)

<https://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-298.html>